UNIVERZA V LJUBLJANI FAKULTETA ZA STROINISTYO
5. seotemoer 1994

IZPIT 1Z MATEMATIKE i

1. Poidtite vse kompleksne reditve enalbe

z(z+4)=|z+2|—16.

3.z mtematléno indukcijo pokaZite, da za vsako naravio stevilo n velja

L - arct
Z arctg o3 L)
=t

Novodilo, Uporabite enakost arctg = +arctgy = arcgf(z + 1)/~ 70

Kjer je zy < 1
3. Z uporabo trikotniske neenakosti polaZite, da je za poljuboo Letverico

vektorjev

2A4-¢l S|A—El+iB.'Q\+lQ—_QI+UZ-AI
in na osnovi tega izpeljite neepakost \
lA-'Q|+|E—Q|SIA-E\H&—QIHQ—QHIQ—AL
4. Izratunajte limiti
a) hm(l +ze%) T=ess
b.) umz(»/z5+1—J i).



	12

